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 صحیح است. 2گزینه  -1

 کنیم.برای محاسبه بازه همگرایی از آزمون کوشی استفاده می

(آزمون کوشی :شرط همگرایی lim ( )nn

n

x x

n x x

1 1 1
1 1 

x
x x x

1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 0 2

2
  

x0
1
2

) :بررسی  )
( ) ( )

n
nS

n n

1
1 11 1 2

2 1
2

 همگرا

] :بازه همگرایی , )
1
2

 

 درست است. 3گزینه  -2

 کنیم(.کنیم )جمله مجموع جزئی آن را پیدا میساده میابتدا سیگما داخلی را 
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 کنیم.حال برای محاسبه دامنه همگرایی از آزمون کوشی استفاده می
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 هیچکدام شرط لازم را ندارند

)لذا بازه همگرایی سری ,  است. 11(
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روش حل تبدیل سری عددی به تابع معادلش است که
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:سری پایه
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 کنیم.کنیم، سپس براساس فرم چهارم سوالات مک لورن معادل آن را پیدا میابتدا سری را به دو سری مجزا تبدیل می
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 :سری پایه
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